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E cu cântec...

Nu deschideţi „ofertele
irezistibile“ de pe email,
WhatsApp sau Facebook!

CERT-RO - Centrul Naţional de Răspuns
la Incidente de Securitate Cibernetică anunţă
o creştere semnificativă a atacurilor cu
aplicaţii maliţioase de tip ransomware la nivel
naţional, atacatorii îndreptându-şi atenţia în
special către instituţii din domeniul sănătăţii.
Din notificările primite, CERT-RO a identificat
o creştere semnificativă a atacurilor cu
aplicaţii maliţioase de tip ransomware la nivel
naţional în ultima perioadă, observându-se că,
pe lângă utilizatorii casnici, atacatorii şi-au
îndreptat atenţia în special către instituţii din
domeniul sănătăţii, numărul entităţilor afectate
fiind în creştere. CERT-RO atrage atenţia, atât
utilizatorilor cât şi personalului care se ocupă
de servicii IT, asupra următoarelor măsuri
imediate ce pot fi luate pentru a preveni
infectarea cu aceste tipuri de aplicaţii
maliţioase: nu deschideţi fişierele primite prin
e-mail decât în situaţia în care cunoaşteţi
expeditorul, iar în cazul unei suspiciuni,
adresaţi-vă personalului de specialitate; evitaţi
accesarea „ofertelor“ irezistibile din mediul
online, indiferent de forma prin care le primiţi
(email, whatsapp, messenger, facebook etc.);
asiguraţi-vă că aveţi un backup al fişierelor pe
un dispozitiv care nu este conectat la reţea;
asiguraţi-vă că dispozitivele pe care le utilizaţi
atunci când navigaţi online sunt updatate şi au
instalate soluţii de securitate (firewall,
antivirus, antimalware etc.); -apelaţi numărul
unic 1911 pentru raportarea acestor incidente;
accesaţi ghidurile puse la dispozţie pe site-ul
CERT-RO.

Zuckerman ar putea fi noul
ambasador al SUA în România

Adrian Zuckerman, propunerea
preşedintelui Donald Trump pentru postul de
ambasador al SUA în România, a fost audiat
joi de către Comitetul pentru Relaţii Externe al
Senatului american. Preşedintele Donald
Trump l-a nominalizat pe 25 iulie 2018 pe
Adrian Zuckerman, avocat în domeniul
imobiliar din New York, pentru postul de

ambasador al SUA la Bucureşti. Pentru
confirmare în funcţia de ambasador,
nominalizarea trebuie aprobată de Senatul
Statelor Unite. 

Zuckerman a fost admis în baroul din
New York în anul 1984, în prezent fiind
partener al firmei internaţionale de avocatură
Seyfarth Shaw LLP. Acesta a activat peste 30
de ani în reprezentarea unor companii de
imobiliare multinaţionale, naţionale şi locale.
Zuckerman a deţinut şi funcţia de judecător în
cadrul Consiliului pentru activităţi imobiliare.
Zuckerman a emigrat din România în SUA la
vârsta de zece ani și vorbește fluent limba
română.

Pe scurt.

Site-ul CCR, atacat și virusat.
SRI asigura mentenanța

Preşedintele Curţii
Constituţionale, Valer Dorneanu, a
declarat, joi, că, vinerea treacută,
site-ul CCR a fost “virusat, spart”, iar
că în urma consultării cu SRI şi STS,
acesta va fi reconstruit. Preşedintele
Curţii a mai transmis că se va adresa
penal şi tehnic autorităţilor
competente. Dacă ministrul Sănătății,
Sorina Pintea, a anunțat atacurile
cibernetice asupra câtorva spitale din
Capitală și din țară, joi, în ziua în
care ele au avut loc, președintelui
Curții Constituționale i-a trebuit
precedentul din Sănătate, bașca vreo
șase zile ca să facă publică pățania.
Pe de altă parte, dacă în cazul
spitalelor afectate de atacurile
cibernetice, SRI a informat că

acestea nu aveau instalate programe
antivirus, iar ministrul recomanda ca
mentenanța site-urilor să fie, de
acum înainte, făcută, în mod
obligatoriu, permanent, aflăm de la
președintele Curții Constituționale că
mentenanța site-ului instituției în
fruntea căruia a fost proaspăt
reconfirmat este făcută exact de SRI.
“Vineri site-ul CCR a fost virusat,
spart. Noi de vineri am închis pagina
noastră de internet. Regretăm acest
episod. Se întâmplă şi la case mai
mari, s-a întâmplat deseori. Vreau să
fac precizarea că efectele nu puteau
fi decât cel mult de virusare, de
comunicare a unor ştiri false, pentru
că în rest baza noastră de date, nu
erau decât baze de date pe care le

cunosc întreaga societate. Am decis
oprirea site-ului. Va trebui, din
păcate, să reconstruim site-ul şi nu
este un lucru foarte simplu. Împreună
şi cu consultarea serviciilor
specializate SRI, STS, care ne-au
asigurat până acum mentenanţa
acestuia, vom găsi modalitatea de a
reconstrui pagina în cel mai scurt
timp şi să o realimentăm cu toate
datele necesare”, a declarat, joi,
preşedintele Curţii Constituţionale a
României, Valer Dorneanu. El a
precizat că a solicitat Monitorului
Oficial să publice “cu prioritate” toate
deciziile CCR nepublicate iar
comunicarea cu societatea civilă se
va face prin “site-urile de comunicare
în masă”.

Fotografii spectaculoase de la exercițiul „Tomis 19” 

Șapte nave militare și un
elicopter Puma Naval desfășoară,
în perioada 18-21 iunie, misiuni de
foc în raioane maritime ale Mării
Negre cuprinse între Capu Midia și
Mangalia, acțiuni ce fac parte din
Exercițiul tactic „Tomis 19”, care
este conectat la Exercițiul
multinațional întrunit „Saber
Guardian 19”.

Conform scenariului, marinarii
militari vor executa trageri cu
sistemele de artilerie de la bordul
navelor și vor executa misiuni de
monitorizare și de interzicere a
navigației în timpul lansărilor de
rachete sol-aer de la poligonul de
trageri de la Capu Midia. Gruparea
navală maritimă care participă la

exercițiul „Tomis 19” este alcătuită
dintr-o fregată, două corvete, două
dragoare maritime, o navă
purtătoare de rachete și un
remorcher maritim. Raioanele
interzise pentru navigație au fost
transmise prin intermediul avizelor
de navigatori,  iar avertizarea
navelor care nu respectă interdicția
de navigație în raioanele  în care se
execută misiuni de foc este
realizată prin intermediul
radiotelefonului naval, pe canalul 16
internațional, în limbile engleză și
rusă. 

După anexarea ilegală a
Peninsulei Crimeea de către
Federația Rusă, exercițiile
organizate de către statele din

Alianța Nord-Atlantică în zona Mării
Negre s-au diversificat, accentul
fiind pus pe caracterul întrunit și
multinațional, pentru a consolida
deprinderile militarilor, în vederea
unei reacții adecvate, precum și
pentru descurajarea activităților
ilegale de trafic de mărfuri sau de
persoane. Forțele Navale Române
contribuie la efortul NATO de
asigurare a securității pe flancul
estic prin interconectarea
exercițiilor planificate în planurile de
instrucție cu exercițiile Alianței, care
se desfășoară în această zonă,
precum și prin integrarea unor nave
militare românești în grupări navale
NATO care operează in Marea
Neagră.


